

Anuncios, reclamos, esquemas mortuorias, comunicados y avisos a precios convencionales

Toda la correspondencia al Director

Teléfono número 290

El Noticiero Sevillano

DIARIO INDEPENDIENTE DE NOTICIAS, AVISOS Y ANUNCIOS

Director-propietario: D. FRANCISCO PERIS MENCHETA

AÑO III.—TOM. 706

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE MADRID, PROVINCIAS Y EXTRANJERO

Miércoles 6 de Marzo de 1906

MUEBLES MUY BARATOS... NUNCA VISTO EN ESTA CAPITAL... ZARAGOZA, 24

LA RESUCITADA... Interesante novela original de D. Jacinto Laballa. De venta en las oficinas de EL NOTICIERO SEVILLANO a 1 pta. ejemplar.

EDICIÓN DE LA MAÑANA... EL CÓDIGO INDUSTRIAL... La Academia de Jurisprudencia y Legislación de Barcelona abre un concurso para premiar el mejor trabajo sobre el tema "Bases generales para la formación de un código industrial"

Gonzalez Moreno, P. de Vera de Higuero, Fierro de Orellana, Auñón V. de Perez de Vera, señora de la Prada, Bravo de Serrano, Enrique de Marzo, Bravo V. de Torralba, A. de los Corrales de Ravé, Alvarez de Torres y Angulo de P. de Vera.

Los periódicos llegados de Méjico por el último correo hacen grandes elogios del valiente diestro sevillano José Palomar Caro, quien toreando el pasado 10 de Febrero en la plaza de Tacubaya, fué objeto de grandes ovaciones.

Ayer llegó de Madrid y hoy ha salido para Huelva el ilustrado jurisconsulto y notable orador D. Emilio Menendez Pallares, donde el día 9 actuará de defensor en juicio oral, en una causa por delitos de imprenta.

A su regreso aprovecharán los federales la circunstancia para celebrar una reunión pública de propaganda federal, en la cual haga uso de su elocuente palabra, acompañándole entre otros, el popular orador D. Antonio Pedrega y Guerrero.

El aplaudido primer actor D. Juan Espanaleón ha dejado de pertenecer a la compañía Premio-Real.

Esta semana, hasta el día 11, está de guardia nocturna el señor juez del distrito de San Vicente, D. José Lezama, que vive Mendez Nuñez, 17, principal, con el escribano D. Juan Romero, que habita San Roque, 28, y el médico forense D. Ricardo Filpo, Alhóndiga, 100.

Para combatir la nevrígia del olivo y de la vid, se recomienda el procedimiento de rociar con un pulverizador los árboles atacados, con una disolución de tres kilos de cristales de sosa por un hectómetro de agua.

Esta noche debutará en el teatro de Cervantes el notable primer actor D. Francisco Fuentes, haciendo el famoso drama La Dolores, en cuyo papel de Lázaro raya a gran altura.

Después interpretará el lindo monólogo Yencido, de nuestro paisano el laureado poeta D. José de Veilla.

La presencia de Fuentes a quien tanto quiere el público de Sevilla, llevará la animación al coliseo de la calle Amor de Dios.

La empresa de Marchena se propone dar dos corridas de cuatro toros cada tarde, en los días de feria de aquella localidad.

EDICIÓN DE LA NOCHE CUBA

A propósito de la isla

El interés con que en estos momentos se les cuanto tiene relación con la isla de Cuba, nos hace apuntar algunos datos que saben su vida, cuanto han seguido con interés los asuntos de aquella isla, pero que no disgustará a otros que les recordemos.

La división de la isla en las seis provincias de Habana, Matanzas, Pinar del Río, Santa Clara, Puerto Principe y Santiago de Cuba se hizo en 1878, terminada la insurrección, cuando, bajo el gobierno de los conservadores, se promulgaron en Cuba las leyes provincial, municipal y electoral.

Anteriormente la isla estaba dividida en tres departamentos: el Occidental, con las hoy provincias de la Habana, Pinar del Río, Santa Clara y Matanzas; el Central, con Puerto Principe y el Oriental, con Santiago de Cuba.

Esta división puede decirse que subsiste aún en lo que al país se refiere, porque los habitantes de los tres departamentos son un tanto regionalistas y se diferencian entre sí no poco, ya en sus costumbres, ya también en cuanto a las labores de la tierra que cultivan.

La naturaleza ha establecido diferencias esenciales entre unos y otros departamentos. El Occidental en su mayor parte es llano y sus bosques son menos frondosos que los del Oriental.

En las provincias de la Habana, Matanzas y Santa Clara están establecidos los mejores ingenios de fabricar azúcar de la isla, así como en Pinar del Río (Vuelta Abajo), a más del tabaco, se dedican a cultivos menores.

Una vez en la provincia de Puerto Principe (departamento Central) la vegetación varía y los magníficos poteros en que abunda están llenos de ganado vacuno y caballar, que constituyen su principal riqueza. También hace pocos años se han levantado algunos ingenios de azúcar.

La despoblación de este departamento es desconsoladora, y a pesar de su gran extensión solo cuenta con los siguientes pueblos: la capital en el centro; los puertos de Neuvitas en la costa Norte y Santa Cruz al Sur; Morón, Cascorro, Sibania, Guaima, Ciego de Avila, Minas y otros en corto número, de escasa importancia.

Los bosques son espesos y la llamada magnigua está, que a corta distancia no se ven fuerzas numerosas acampadas entre la frondosidad.

Por lo que hace al departamento Oriental, cuanto se diga de sus montes y sierras, siempre resultará pálido al lado de la realidad. La raza de color, que en una proporción de un 75 por 100 sobre la blanca, la puebla, dedícase a la minería, abundando también los ingenios y cafetales.

Sus principales poblaciones son: Santiago de Cuba, Guantánamo, Gibara, Holguín, Manzanillo y Baracoa.

Desde luego se comprende, por lo que va dicho, que la guerra en el departamento occidental no puede alcanzar la importancia que en los otros dos, por más que una sola partida que en él opere puede causar grandes males a las propiedades, dado el sistema que allí siguen los insurrectos de incendiar los sitios por donde pasan.

Por esto precisamente se procuró por todos los medios, en la anterior campaña, lanzar las fuerzas insurrectas al Centro y Oriente, salvando el Occidental en la parte de Matanzas y Santa Clara (Las Villas), construyendo, además, con inmensos gastos y sacrificios de vidas, la trocha del Júcar a Morón, que dividía la isla. Aquella línea militar, con ferrocarril que unía las costas Sur y Norte, en varias ocasiones, especialmente por Máximo Gomez, que la atravesó despues de causar grandes destrozos en Las Villas, cuando el Sr. Martínez Campos tomó el mando.

Hoy de la trocha no queda más que la línea férrea, pues los fuertes están destruidos, así como los que se construyeron para la defensa de la vía férrea de Neuvitas a Puerto Principe y los del abandonado ramal de San Miguel de Neuvitas, con su trocha.

De esta última línea se han arrancado hasta los rails. Estos abandonos no tienen disculpa alguna y demuestran una imprevisión a todas luces censurable.

Preparativos

La Unión Constitucional, de la Habana, en su número del 14 de Febrero, recibió por la vía extranjera, publicada lo siguiente bajo el título de Movimiento separatista:

"Según nos comunican de Gibara, el día 6 un balandro, tripulado por americanos, alió en la playa conocida por Los Arboles, distante nueve leguas de aquel puerto, varias cajas que se supone contendrían armas y municiones con destino a los separatistas.

"Se nos dice también que dichas cajas fueron trasladadas inmediatamente por individuos que las esperaban, y con motivo de aviso que recibieron las autoridades, han salido fuerzas para dicho punto, sin que hasta ahora se sepa nada más.

"Circulan por allí rumores de que los hermanos Distribuir los que parecen encargados de distribuir dichas armas, por cuanto hace días que han desaparecido de aquella ciudad.

"Por lo visto, el movimiento separatista continúa tomando incremento."

El hijo de Céspedes

El New York Herald cada día filibusteriza con más ardor.

Un corresponsal de dicho periódico ha celebrado en París una entrevista con el Sr. Céspedes, hijo del titulado presidente de la República cubana, que fué muerto en la guerra separatista que estalló en Yara en 1868.

Para el Sr. Céspedes, que lo ve todo claro desde su magnífico hotel de la rue Kleber en París, esto de la independencia de Cuba es cosa y cantar.

España—dice—tendrá que ceder. Y añade: —¿Querrán las naciones civilizadas del globo proporcionar a España los medios de realizar sus planes?

No, seguramente. Lo que harán es ponerse de parte de Guillermino, o no serán naciones civilizadas del globo.

Declaración del Sr. Céspedes: "Aunque legalmente soy ciudadano de los Estados Unidos, soy cubano de corazón. Habrá usted notado que hablo el inglés con acento español—no, no quiero decir español,—con acento castellano."

Y qué es lo que habrá querido decir con eso? Parece que para Céspedes los castellanos no son españoles, cuando menos por el acento.

Otra declaración: "Mis compatriotas han fundado más de 120 clubs cuyo objeto es sostener cualquier serio movimiento revolucionario. No hay sacrificio capaz de hacerlos retroceder; tal es su amor a la libertad, al honor y a Cuba."

Y a renglón seguido de eso, dice el Sr. Céspedes, con acento castellano por supuesto: "Tan pronto como yo haya arreglado aquí mis asuntos particulares, me embarcaré para Nueva York, fletaré un barco y en seguida acudiré al socorro de la valiente Cuba. Ese es mi programa."

El sacrificio es evidente. Primeros los asuntos particulares. Y despues "el programa."

Despachos particulares de Cuba recibidos ayer en Madrid participan que los jefes de los cuerpos de voluntarios de la Habana se han presentado al gobernador general reiterando a la superior autoridad los ofrecimientos que ya le habían hecho y manifestándole que si las fuerzas del ejército que persigian a los revoltosos necesitaban refuerzo, podía disponer libremente de los batallones de voluntarios, enviándolos donde lo crea conveniente.

Los rumores que estos días han circulado relativos al desembarco en la isla de Cuba del antiguo jefe separatista Máximo Gomez son infundados y demuestran la reserva con que hay que acoger las noticias procedentes de los Estados Unidos, pues por conducto muy autorizado sabemos que el referido exrevolucionario tiene muy cerca de setenta años y se halla en Santo Domingo, muy acabado y achacosó é imposibilitado por tanto de toda aventura activa.

Marcos García

El temperamento abierto, enérgico y leal del Sr. Marcos García, antiguo caudillo revolucionario, y en la actualidad alcalde municipal de Sancti-Spiritus, se ha manifestado nuevamente en la importante proclama que ha dirigido al país, condenando el movimiento separatista, denunciando a sus instigadores y declarándolos enemigos de Cuba.

La autoridad personal del Sr. García y su influencia sobre la población cubana, dan a ese acto importancia y trascendencia, porque al par que confirma la actitud adicta a España de los antiguos jefes revolucionarios, habrá de influir en el espíritu público de los hombres del campo, sobre los cuales es omnívoto el ascenderio del Sr. García.

Justo es recordar con este motivo que los capitulados del Zanjón, al igual del que nos ocupa, han permanecido constantemente leales a España, no habiendo podido contar con ellos ninguna de las tentativas posteriores.

Por eso cuando en apasionados debates, reiteradamente ocurridos en el Congreso, se puso en duda injustamente la lealtad a España del Sr. D. Marcos García, prolijo este hecho legítima pena en cuanto concen la isla de Cuba, y dió lugar a que el diputado Sr. Dolz restableciera la exactitud de los hechos y pusiera de relieve las actuales ideas y los servicios a España prestados por el Sr. García, todo lo cual confirma cumplidamente la presente y patriótica actitud de tan importante personalidad.

Informaciones de los insurgentes El New York Herald publicó el lunes una extensa sección en la cual inserta noticias que aseguran haber recibido directamente de sus corresponsales en la isla de Cuba.

El importante periódico vuelve a manifestar paladinamente sus simpatías a los filibusteros. Cuando todos los periódicos comienzan a reconocer que el movimiento insurreccional de Cuba no cuenta con probabilidades de éxito, vista la actitud de las clases cultas y ricas de la isla, dispuestas a prestar su apoyo al gobierno de la nación española, el Herald habla de descalabros y fracasos de las tropas leales y afirma que éstas han sido rechazadas en varios puntos por las partidas de los insurgentes.

Dice que en Sevilla, población sitiada entre Manzanailla y el cabo de Cruz, fueron rechazadas las fuerzas regulares con grandes pérdidas.

También afirma que los separatistas se han apoderado de una posición importante próxima a Santiago de Cuba y añade que los rebeldes han hecho prisionera a toda la guarnición española de San Miguel, localidad situada cerca de Guantánamo.

Noticias generales Segun escriben de Mazagón, la langosta ha aparecido en inmensas bandadas. La vista del ortóptero ha producido alarma entre los labradores, pero los inteligentes opinan que si no deja la cría no habrá que temer daños en las cosechas.

En Tánger, donde no se usan carros, ni corceas ni carruajes, van a introducirse esta clase de vehiculos.

La comisión de Higiene en su última sesión acordó patrocinari el proyecto iniciado por los propietarios de fincas en el Mariscaban, con objeto de construir un camino practicable para carruajes, por la cuesta grande y callejón del Pozo, para cuyas obras han suscritos ya fondos.

Por ahora, y como primer trámite, la comisión está dispuesta a recibir toda clase de proyectos y proposiciones para dicha obra.

Antesayer falleció en Madrid el propietario de los almacenes de la Isla de Cuba don Eduardo García Inozca, quien merced a su in-

NERVA

(DE NUESTRO CORRESPONSAL) 4 de Marzo.

En una cantera cubierta de agua que se halla en las inmediaciones de esta localidad ha sido encontrado el cadáver de José Pinto Vazquez, natural de Los Santos (Badajoz).

No resulta que la muerte haya sido violenta, segun mis informes, exponiéndose que en un acceso de embriaguez, y a la que se entregaba con frecuencia, caeria dentro de la citada piedra, ahogándose en ella.

Hacia quince días que faltaba de la casa donde habitaba y extrajéndole al casero su atención lo puso en conocimiento de la autoridad poco tiempo despues de haber desaparecido.

El finado era soltero, de treinta y tres años de edad, teniendo sus padres y su familia en el pueblo de su naturaleza.

Aquí se ocupa de los trabajos de Rio-Tinto.—El corresponsal.

Hoy miércoles predica en la misa de feria de Coacresima de la catedral el canónigo vicarioral doctor Sr. D. José Roca y Ponsa.

Ha aquí durante la anterior semana el estado de nuestro mercado general:

El precio de la naranja es de 10 a 25 pesetas el millar.

En el mercado de cereales y leguminosas se sigue notando gran paralización en las transacciones, no haciéndose más que las precisas para el consumo.

En el mercado de aceites se nota poca animación, tanto en las entradas como en la salida, pues con el temporal se encuentra este mercado casi paralizado; sin embargo, se han sostenido los precios, fluctuando de 9'75 a 9'97 pesetas los 11 y 12 hilos, ó sea de 77'85 a 79'36 pesetas el hectómetro.

El mercado de ganado de cerda es el que muestra más animación, haciéndose buenas ventas para la plaza de Madrid.

Esta demanda ha ocasionado alza en los precios, vendiéndose un vivo a 40'75 pesetas en las dehesas los 11 y 12 kilos y a 11'25 pesetas el ganado caminado ó sea en las puertas de esta capital. Las existencias de este ganado son pocas, pues como la cosecha de bellotas era escasa, los ganaderos se reservan pocas cabezas para el engorde, a fin de evitar el tener que recurrir al maíz para cebar los cerdos, que está demostrado resulta ruinoso. Por estas causas se cree que este ganado ha de obtener más altos precios.

En el Monte de Piedad y Caja de Ahorros, el domingo 10 del corriente mes, a las once de la mañana, continuará la venta en pública subasta de los empeños de alhajas verificadas en el mes de Marzo de 1905 y dará principio a la de los meses de Enero, Febrero y Marzo del mismo año de las subastas primera y segunda que no han sido renovados por sus dueños.

Este acto tendrá lugar en la oficina central del establecimiento, calle de San José, número 17, donde estarán expuestas al público dichas alhajas durante las horas de despacho del día anterior, sin perjuicio de separarse a beneficio de los interesados, las que se rediman ó reinterven en este día.

Así mismo estarán de manifiesto al público con dos horas de anticipación a la señalada para la subasta las alhajas que resulten para su venta con objeto de que puedan examinarlas los que deseen adquirirlas.

Los lotes cuyo precio no exceda de trescientos reales deberán ser pagados en el acto. Los que suban de esa suma podrán ser pagados en el plazo de tres días, entregando solamente el diez por ciento en el acto de la subasta.

Desde el día 1.º han empezado los serenos a cantar la hora, cuya costumbre quedó suprimida a la entrada de invierno.

También ha variado la hora de tocar el alba.

El almuerzo público se apaga a las seis menos cuarto.

El espada José Contena se encuentra nuevamente en Méjico, donde toreará dos corridas en una de las plazas de aquella población.

Morón

(DE NUESTRO CORRESPONSAL) 4 de Marzo.

Pasaron los días de Carnaval con su apéndice de Pifflata, y la humanidad que tiene sus días de fiesta para regocijarse y sus días nefastos para llorar, quiere tener para sus extraviados éstos otros, páido remedo de una fiesta pagana, que seducirán aún a los rabiosos admiradores de lo clásico, pero que no llamará la atención de la generación nueva que sabe ya a qué atenerse en punto a caretas y disfraces.

Quédense en el tintero, pues, los tópicos de cañón, cuando de máscaras se habla, y no recordemos aquello que el Carnaval se va, porque la tulería humana no se va ni viene a ningun sitio.

En esta ciudad se ha divertido la gente... como ha podido; y aunque la calamidad presente ha detenido y no peca los ímpetus báquicos de los mozos del pueblo, es lo cierto que no han faltado los osos de todos los años, ni los que hacen de barros, solo por estos días, ni las estudiantinas sin estudianten, ni los encicos disfraces, los que fian a la longanidad (j) de las autoridades, la impunidad de sus indecencias.

Algo consulta el ánimo ver que la cultura se impona un poco en el Carnaval moderno, y aunque aprovecha la máscara para sus diversiones de estos días, sabe reírse y agrupar en bailes, como los que ha dado el Cas. No de Artesanos a la gente joven, que se ha desvañado a su gusto, aunque sin extralimitarse, por supuesto. No ha ocurrido lo mismo en otros bailes públicos, donde la concurrencia no ha sabido comprimirse lo suficiente, para no concluir en algunas madrugada a botetada limpia y a navajazo suco.

Por alguna dificultad material, como es la de la recomposición de la casa que ocupa, no ha podido dar el Casino de Morón los bailes que en esta época da todos los años.

La juventud dorada de esta ciudad se hubiera quedado sin ellos, si la exquisita galería de los hermanos señores conde de Miraflores de los Angeles y D. Ignacio Villalón Doño no hubiese llevado a sus casas respectiva y alternativamente, en los cuatros días de Carnaval y Pifflata, a cuanto en Morón vale por su hermosura, distinción y posición social.

Algun precioso talisman poseen dichos señores, así como sus esposas la condesa de Miraflores y doña Teresa Perez de Vera y sus hijos la lindísima Carmen y D. Jerónimo, para hacer que los jóvenes sobre todo ellas, se trasgaderen en sus salones; advirtiéndole el sorprendente observador que la dulzura y cándida modestia escondidas en el seno del hogar, transfórmase en horrorosa ni aun difaminarse siquiera aquellas cualidades hermosas, en derroches de ingenuidad y agudeza y en inocentes y graciosos desenvolturas, que tienen tanto más atractivo, cuanto es mayor la sorpresa que se recibe: todo lo cual es una prueba concluyente de las múltiples y variadas aptitudes de la mujer de nuestra raza. Por esto, sin duda, nos costaba tanto trabajo conocer a las lindas mascaritas que algunas noches encubrieron bajo elegantísimos disfraces todo un tesoro de gracia y de discreción.

Entre los señores que asistieron a tan agradables veladas, recordamos a las de Angulo de

En esta ciudad se ha divertido la gente... como ha podido; y aunque la calamidad presente ha detenido y no peca los ímpetus báquicos de los mozos del pueblo, es lo cierto que no han faltado los osos de todos los años, ni los que hacen de barros, solo por estos días, ni las estudiantinas sin estudianten, ni los encicos disfraces, los que fian a la longanidad (j) de las autoridades, la impunidad de sus indecencias.

Algo consulta el ánimo ver que la cultura se impona un poco en el Carnaval moderno, y aunque aprovecha la máscara para sus diversiones de estos días, sabe reírse y agrupar en bailes, como los que ha dado el Cas. No de Artesanos a la gente joven, que se ha desvañado a su gusto, aunque sin extralimitarse, por supuesto. No ha ocurrido lo mismo en otros bailes públicos, donde la concurrencia no ha sabido comprimirse lo suficiente, para no concluir en algunas madrugada a botetada limpia y a navajazo suco.

Por alguna dificultad material, como es la de la recomposición de la casa que ocupa, no ha podido dar el Casino de Morón los bailes que en esta época da todos los años.

La juventud dorada de esta ciudad se hubiera quedado sin ellos, si la exquisita galería de los hermanos señores conde de Miraflores de los Angeles y D. Ignacio Villalón Doño no hubiese llevado a sus casas respectiva y alternativamente, en los cuatros días de Carnaval y Pifflata, a cuanto en Morón vale por su hermosura, distinción y posición social.

Algun precioso talisman poseen dichos señores, así como sus esposas la condesa de Miraflores y doña Teresa Perez de Vera y sus hijos la lindísima Carmen y D. Jerónimo, para hacer que los jóvenes sobre todo ellas, se trasgaderen en sus salones; advirtiéndole el sorprendente observador que la dulzura y cándida modestia escondidas en el seno del hogar, transfórmase en horrorosa ni aun difaminarse siquiera aquellas cualidades hermosas, en derroches de ingenuidad y agudeza y en inocentes y graciosos desenvolturas, que tienen tanto más atractivo, cuanto es mayor la sorpresa que se recibe: todo lo cual es una prueba concluyente de las múltiples y variadas aptitudes de la mujer de nuestra raza. Por esto, sin duda, nos costaba tanto trabajo conocer a las lindas mascaritas que algunas noches encubrieron bajo elegantísimos disfraces todo un tesoro de gracia y de discreción.

Entre los señores que asistieron a tan agradables veladas, recordamos a las de Angulo de





SECCION DE ANUNCIOS

IBARRA Y COMPANIA SEVILLA

LINEA REGULAR DE VAPORES... Des salidas semanales de los puertos comprendidos entre Bilbao y Marsella.

EMPLASTOS PERFORADOS AMERICANOS DE FIELTRO ROJO, O SEA BAYETA ENCARNADA DEL DOCTOR WINTER



Los EMPLASTOS perforados americanos de fialtro rojo del Dr. Winter infunden una saludable corriente eléctrica por todo el sistema...

Depósito: Droguería de D. Lorenzo Ruiz y compañía y principales farmacias.—Precio, una peseta.

VINO Y JARABE de QUINA y HIERRO de GRIMAULT y Cia

Sus cualidades tónicas y reparadoras producen excelentes resultados en la anemia, la clorosis, la leucorrea, las irregularidades menstruales, los calambres de estómago consecutivos a estas enfermedades...

SERVICIOS DE LA COMPANIA TRASATLANTICA DE BARCELONA

Linea de las Antillas, New-York y Veracruz... Linea de Filipinas... Linea de Buenos-Aires... Linea de Fernando Poo... Servicios de Africa... Servicios de Tanger...

La Previsión Española

COMPANIA DE SEGUROS CONTRA INCENDIOS A PRIMA FIJA FUNDADA EN 1883 CAPITAL: 2.000.000 DE PESETAS DOMICILIO SOCIAL: SEVILLA, EN LA CASA DE SU PROPIEDAD, ORFILA, 9

PASTILLAS FOSFATADAS DEL Dr. KLEIN

AUTOR DE LAS PASTILLAS NIELK Estas pastillas a base de fosfato de cal, se pueden tomar solas ó también disueltas en agua, y son el mejor remedio para curar la ANEMIA, DEBILIDAD, CONSUMION, RAQUITISMO, ESCORFULA, DIARREA DE LOS NIÑOS, TISIS, etc., y muy convenientes en las CONVALESCENCIAS, EMBARAZO y DENTICION.

CITRATO DE MAGNESIA KING

La primera introducida en Europa. Ha merecido la aprobación de los más eminentes médicos de Europa, el patrocinio de las Familias Reales, y el uso de todas las clases.

IMPRESA DE ALFONSO XII NÚMERO 14. Includes services like FACTURAS, REVISTAS, TARJETAS, etc.

EL NOTICIERO SEVILLANO

ESTADOS RECORATORIAS LISTINES SOBRES IMPRESOS MEMBRETES

PARA NUEVA YORK.—El vapor portugués PENINSULAR saldrá de Cádiz del 20 al 22 del actual.

En la calle de Alameda número 11, se arrienda un local propio para oficinas ó establecimiento. En la misma casa informarán.

En la calle Hiniesta, número 10, se arrienda una cochera con pajar, siesta, cuartos, agua de la empresa y calefacción. En la misma dan pajar.

Se arrienda la casa calle Rositas, n.º 8. Darán razón calle Moratin, 8.

Se arriendan: Un piso bajo y otro segundo, calle Gravina, 34. Un principal y un segundo, calle Arte, 26. Un segundo piso, calle Quevedo, 2 y 4. Y un almacén, esquina calle Quevedo, 2 y 4, y Pedro Niño, 6.

Se arrienda en precio módico un extenso local de elevada techumbre y sólidos muros, propio para almacén ó taller, en la calle Arbolera, número 51. Dan razón, Ortiz de Zuñiga, n.º 7. Litografía.

Inofensivo, suprime el Copé, la Cúbeba y las Inyecciones.— Cura los flujos en 48 horas. Muy eficaz en las enfermedades de la vejiga: Cistitis del cuello, Catarro de la vejiga, Hematuria.

Paris, 8, Rue Vivienne y en las principales Farmacias

ELADIO DOMINGUEZ Y MUNOZ

Habitación de clases pasivas de la Península y Ultramar. Tramitación de expedientes de pensiones civiles y militares. Grandes facilidades para el cobro de haberes.

Se arrienda la casa calle Sierpes, número 62, con buen patio, 35 habitaciones y agua de la empresa. Para más informes, San Vicente, número 12.

Se arrienda la casa calle Bayona, número 17. Dan razón, Aduana, 6.

El colegio de señoritas de los Sagrados Corazones, se trasladó a la calle de Doña María Coronel, n.º 20.

Se arrienda la casa calle Abades, n.º 18; en la de don Remondo, 8, dan razón.

Se arrienda una casa en la calle Génova, n.º 46. Dan razón en el número 57 de la misma calle (tienda). Para su ajuste San Isidro, n.º 2.

Se arrienda la casa calle Tetuan, 21; tiene patio y habitaciones bajas, piso principal y segundo con agua de la empresa. Se tratará, Palacios Malaver, número 29.

En una casa particular, sitio cómodo, se alquila un piso principal amueblado. Lotería de la Campana, informarán.

Se arriendan pisos en Janza 13, Irún, 2, Pasaje Zamora 3, Indur tria 19, 20 novísimo, y Gonzalez de León 2 y 4, frente a las cocheras del tranvía. Para su ajuste, Castellar, 65.

Amonea.—En la calle Industria, número 5, piso bajo, derecha, se venden muebles de rejilla y de varias clases. Precios, véase de once a una de la tarde.

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA y EL Noticiero Universal DE BARCELONA se venden en la Administración de este periódico.

SE ADMITEN en la Administración de este periódico ESQUELAS NOTICIAS hasta las seis y media de la tarde para la edición de la noche, y hasta la una de la madrugada para la edición de la mañana.

EL NOTICIERO SEVILLANO. Número suelta 15 céntimos. Corresponsal en Casala de la Sierra, D. José Serrano Hoyos.

Écija, señora viuda de Faima. Sagra, D. Francisco Campos, Santa Catalina, 88. Ronquillo, D. Roque Vasquez.

Olivera, D. Manuel Rodriguez. Coronel, D. José Brieva. Mañana del Alcor, D. Francis de la Peña, calle Ancha, n.º 7.

Vico del Alcor, D. José Ruiz. Salleras, D. Francisco Teal. Lape, D. Antonio Cayballe, Puerto de Santa María, L.º

Morán, D. Francisco Jimeno. Pedrosa, D. José Mejías. Morciana, D. Antonio Giraldo. Labrida, D. Manuel Castillo.

Cadizales, D. Manuel Ibañez. Santa Catalina, D. Manuel Ibañez. Aracil, D. Blas Contreras.

La Campana, D. Antonio Ruiz. Aracil, D. Francisco Ortiz. Saniclar la Mayor, D. José Rodriguez.

Chilpana, D. Felipe Redondo. Málaga, D. Agustín Alcalá.

REVERENDOS PADRES BENEDICTINOS

Los legítimos chocolates de los RR. Padres Benedictinos son el mejor, más nutritivo y agradable de los alimentos.

Las personas que desean tomar un exquisito chocolate deben probarlos, en la seguridad los encuentran de su más completo agrado.

Eminentes médicos los recomiendan como el mejor de los dulces y de fácil digestión que puede hacerse a los convalescentes, niños y ancianos.

Sus clases son tres únicamente: a 2, 2,50 y 3 pesetas libra, con canela, sin ella y a la vainilla.

En todos los paquetes se acompañan instrucciones en Latín y en Español, con el método de hacerlos en las casas.

Evítense las numerosas falsificaciones ó imitaciones, exigiendo siempre el nombre BENEDICTINOS en las etiquetas, y los Escudos de la Orden en el cierre de los paquetes y grabados en la pasta del chocolate.

Depósito en Sevilla: BAZAR SEVILLANO, calle Tetuán

Joaquín del Piélago

Un viaje mensual de Barcelona a Mogador, con escalas en Melilla, Málaga, Ceuta, Cádiz, Tanger, Larache, Rabat, Casablanca y Marrácan.

Un viaje mensual, saliendo de Santander el 5 y de Vigo el 7, para San Juan de Puerto-Rico, con prolongación a Habana y permitiendo carga y pasaje, con trabajo en este último punto, para los litorales de Puerto-Rico, Cuba, Méjico, Costafirme y Pacifico.

Un viaje mensual, saliendo de Santander el 5 y de Vigo el 7, para San Juan de Puerto-Rico, con prolongación a Habana y permitiendo carga y pasaje, con trabajo en este último punto, para los litorales de Puerto-Rico, Cuba, Méjico, Costafirme y Pacifico.

Un viaje mensual, saliendo de Santander el 5 y de Vigo el 7, para San Juan de Puerto-Rico, con prolongación a Habana y permitiendo carga y pasaje, con trabajo en este último punto, para los litorales de Puerto-Rico, Cuba, Méjico, Costafirme y Pacifico.

Un viaje mensual, saliendo de Santander el 5 y de Vigo el 7, para San Juan de Puerto-Rico, con prolongación a Habana y permitiendo carga y pasaje, con trabajo en este último punto, para los litorales de Puerto-Rico, Cuba, Méjico, Costafirme y Pacifico.

Un viaje mensual, saliendo de Santander el 5 y de Vigo el 7, para San Juan de Puerto-Rico, con prolongación a Habana y permitiendo carga y pasaje, con trabajo en este último punto, para los litorales de Puerto-Rico, Cuba, Méjico, Costafirme y Pacifico.

Un viaje mensual, saliendo de Santander el 5 y de Vigo el 7, para San Juan de Puerto-Rico, con prolongación a Habana y permitiendo carga y pasaje, con trabajo en este último punto, para los litorales de Puerto-Rico, Cuba, Méjico, Costafirme y Pacifico.

Un viaje mensual, saliendo de Santander el 5 y de Vigo el 7, para San Juan de Puerto-Rico, con prolongación a Habana y permitiendo carga y pasaje, con trabajo en este último punto, para los litorales de Puerto-Rico, Cuba, Méjico, Costafirme y Pacifico.

Un viaje mensual, saliendo de Santander el 5 y de Vigo el 7, para San Juan de Puerto-Rico, con prolongación a Habana y permitiendo carga y pasaje, con trabajo en este último punto, para los litorales de Puerto-Rico, Cuba, Méjico, Costafirme y Pacifico.

Un viaje mensual, saliendo de Santander el 5 y de Vigo el 7, para San Juan de Puerto-Rico, con prolongación a Habana y permitiendo carga y pasaje, con trabajo en este último punto, para los litorales de Puerto-Rico, Cuba, Méjico, Costafirme y Pacifico.

Un viaje mensual, saliendo de Santander el 5 y de Vigo el 7, para San Juan de Puerto-Rico, con prolongación a Habana y permitiendo carga y pasaje, con trabajo en este último punto, para los litorales de Puerto-Rico, Cuba, Méjico, Costafirme y Pacifico.

Un viaje mensual, saliendo de Santander el 5 y de Vigo el 7, para San Juan de Puerto-Rico, con prolongación a Habana y permitiendo carga y pasaje, con trabajo en este último punto, para los litorales de Puerto-Rico, Cuba, Méjico, Costafirme y Pacifico.

Un viaje mensual, saliendo de Santander el 5 y de Vigo el 7, para San Juan de Puerto-Rico, con prolongación a Habana y permitiendo carga y pasaje, con trabajo en este último punto, para los litorales de Puerto-Rico, Cuba, Méjico, Costafirme y Pacifico.

—Bien podría ser—murmuró Francisco Renard. Felipe se volvió y de un puñetazo le envió al otro lado de la habitación. El campesino permaneció derribado algunos segundos; después se levantó con cuidado y vino a ocupar su sitio a tiempo para ver al marqués meter de nuevo los dados en el cubilete.

Francisco Renard dejó sobre la mesa los dados y el aguardiente. Bahieron, después echó el viejo Carhoat un par de dados en su cubilete. Sa mano tembló al tocar el cuero oculto del cubilete; una sonrisa vino a sus labios. —Voy a jugar por los dos—dijo,—para vos serán los honores Kerizat... Los voy a echar para vos.

Los Carhoat no estaban gastados por la lijada. Sus ruedas fisicómicas se dilataron y Felipe, el más joven, enrojeció de orgullo. —Al cabo—murmuró—pueden sernos los dados favorables. —Y además se puede recurrir á la espada después de los dados—añadió en voz baja Lorenzo.

La jugada podía decidir la partida entera, pues los Carhoat no tenían más que una suerte. —Para vosotros, hijos míos—dijo el viejo con voz alterada. El marfil tocó en el mantel; un grito de alegría se escapó del pecho de los jóvenes.